

新启用的龙头市场东大厅人气不足

商户大厅门外摆摊

本报记者 杨兵三

19日,市中区对龙头市场少年南街进行整改,商户陆续迁往龙头市场东大厅,28日,记者在龙头市场东大厅发现,由于东大厅顾客稀少,不少商户把摊位摆在大厅门外揽生意。



▲东大厅里的商户在外面摆摊。本报记者 杨兵三 摄

►在东大厅里开门营业的商户比较少,比较冷清。本报记者 杨兵三 摄

虽然有铺面,却在厅外摆摊

28日中午12点左右,记者来到龙头市场东大厅,记者数了一下,发现73个商铺,总共只有5家在大厅里面做生意,整个东大厅里面空空荡荡,除了商铺的店主外,也就剩下一些对东大厅进行装修的工人了。偶尔有一两个顾客前来在

大厅里转悠,查看一圈又空手而去。东大厅做麻花生意的商户老板告诉记者,现在一天也就卖百十元的货,如果在里面卖得就更少了。记者了解到,一些商户在东大厅里有商铺,为了能多做成几单生意,在外面摆摊,将东大厅里面的商铺作为仓库,还有商户打算等里

面人气旺了再搬进去。

在外面摆摊的商户告诉记者,每天都会有市民前往东大厅,但是去转了一圈看没有几家营业的就又回去了,如果里面的商户都满了,将来东大厅发展到什么程度还不好说。



面人气旺了再搬进去。

在外面摆摊的商户告诉记者,每天都会有市民前往东大厅,但是去转了一圈看没有几家营业的就又回去了,如果里面的商户都满了,将来东大厅发展到什么程度还不好说。

对待东大厅,市民其实挺期待

随后记者随机对前往龙头市场购物的市民进行采访,对于少年南街搬迁至东大厅,市民充满期待。

市民刘先生告诉记者,

自己原来经常在少年南街买一些好吃的,有些店做出来的口味比较独特,吃习惯了。现在整个少年南街一搬迁,好多店铺现在都找不

到了。在采访中也有市民告诉记者,其实东大厅也挺好的,至少里面比较干净,像这样的大风天气,外面尘土飞扬,一些熟食之类的食品

就有可能会有尘土之类的,影响食品安全,如果搬到里面去,像这样的天气就不用担心食物会蒙上尘土了。



拿起热线
你问我答

【关键词:枣庄BRT】

张先生:现在枣庄各个区之间都有BRT了,就差一个滕州了,那请问枣庄和滕州之间什么时候能开通BRT?

枣庄市公交公司回复:枣庄与滕州之间已经有计划,将规划建设BRT,线路将由新城直达滕州,目前具体规划方案还未出台,沿途站点和行驶线路暂未选定。

【关键词:交通堵塞】

刘女士:文化路小学附近每到上下学时间交通秩序都比较乱,接送孩子的车辆停放路边占道不说,南到振兴路和文化路路口,几乎挤不动,希望加大管理力度。

枣庄市公安局市中分局回复:在振兴路这一路段,高峰期及学校上下学期间均有执勤警力进行现场指挥疏导,根据市民反映的情况,交警部门将进一步加大警力投入及现场车辆行驶疏导力度,提高民警管事率,确保道路交通秩序有序。

【关键词:保险】

孙先生:每年乡镇、街道、村庄都会一年交一次养老保险和医疗保险,养老保险好像是交几百都行,医疗保险一年也就几十块钱,我想咨询一下,这个保险和单位交的五险有什么区别?为什么单位交的保险月月都要扣,在乡镇街道一年交一次,还交的那么少?

记者咨询:乡镇、街道、村庄办理的养老保险是城乡居民社会养老保险,每人每年只需要按照标准缴纳一次就可以,具体的缴费档次为每年100、200、300、400、500、600、700、800、900、1000、1500、2000元共12个档次。单位和公司每月缴纳的是城镇职工基本养老保险。这两项保险均属于社会养老保险,领取标准有各自的计算程序,目前职工养老保险要高于居民养老保险。

本报记者 杨霄

孝子 Xiao
善事父母为孝

老人在家需要个“伴”，
给爸妈订份齐鲁晚报吧。

今日枣庄

14家楼盘标价十八大承载改革期待

国务院九项能力 湿地公园

千年国井 大国典藏

邮发代号：23-55
邮政热线：11185

全年订价：180元
新闻热线：18863261518 96706

国内统一刊号：CN37-0003
广告投放热线：18863261529